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HAEKTPIKO - BAPYTIKO MNEAIO

HAekTpIKS TTESIO. BapuTiké medio.
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Opoi1oTNTEG NAEKTPIKOU BapuTikoU Trediou.

o) Kot ta 600 media givar cuvinpntikd

B) Kot oto 000 medio ot duvapels eivarl Kevipikés, eivatl avaloyeg e TO YIVOUEVO TOV QOPTIOV 1 TOV
paldv Kot avTioTpOe®S avaAloyn TOV TETPAYOVOL NG LETOED TV OTOGTAGTG.

v) Kot ota 800 medio M évtaon eivor aviiotpo@mg ovAAOYN TOL TETPAYOVOL NG UETOED TV
AmOGTACNG, EVO TO SUVAIKS EIVOL AVTIOTPOQ®G AVAAOYO TNG LETAED TOV ATOGTACNG.

Ala@opég nAekTpikoU BapuTikoU Tediou.

o) Ot Baputikég dSuvapels eivan Tavta EAKTIKEG 6€ avtifeon pe Tig NAEKTPIKEG oV Umopel va givat Kot
OTMOTIKES .

B) Lo pIKpOKOG O ETKPOTOVV O NAEKTPLKEG SUVALELS EVD GTO LAKPOKOGLO Ol BOpuTIKES.

v) Yrdpyovv 600 €idn poptiov evd vedpyetl povo éva idog palog.

8) Ot nhektpiég duvapelg eEoptdvTat amd To VAKO TOL VIGPYEL AvApEsH ota Poptia, oe avtibeon pe
TG PapuTikég TOL dev eEAPTMOVTOL.

Apxn S1atAPNONG TNG EVEPYEIDG Kal TNG OPUNG.

Y& obotnHo cOUAT®V 0mov ot duvapelg aAinAenidpaong peta&d tov copdtov givar Paputikéc M
NAEKTPIKEG, IOYVEL 1 OpYN OLOTPNONG TG EVEPYELOG KaL 1) apy1] dloTpNong TG OpUNG.

Aokioseig.

1) X11g kopveég B, T 1oc6mievpov tprydvov ABIT mhevpdg a, £xovv tomobetnOel poptia Q kot —2Q . Na
VTOAOYIGTOVV :
o) To dvuvauikd oty Kopver A

Teloa 1
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B) To duvopikod oto onpeio M, oto pécov g BT
v) To épyo g dVvaung Tov TESiov KATA TNV LETOKIVINON €VOg NAekTpoviov omd 10 A 610 M.

2) Mpwtovio PaAretor amd peydAn omdcTaoTt, He ToOTNTO V, TPOS OKiviTo mupive GvOpaka. Nao
VTOAOYIOTEL 1] EAAYIOTY ATOGTAGT TOVL B0, PTAGEL TO TPOTOVIO TOV TLPTVO.

Aivovrat : O atopukdg aptBpdg tov dvipaka givat 6.

Ymobéote 611 0 TOPHVOG TAPAUEVEL OKIVITOG GE OAN TNV SLAPKELN TOV POIVOUEVOD.

3) Zopotidto palog my kol eoptiov q; PAAAETOL 0O PEYAAT OTOGTACT HE ToOTNTO V, TPOG AKIVITO
copatido palag my Kot eoptiov . Ymoroyiote v ehdylot andctoon otny onoia Ho mAncidcovv
Ta cOpoTid. Osmpnote 0Tt 1 PapuTikn CAANAETIOpaoT €lvol QUEANTEN OE GYECT| LLE TNV NAEKTPIKN.

4) Ao péleg my, my npepovy o amelpn andotacn. ApyiCovv va kwvodvror eortiog e PapuTikig
dvvoung kor minowalovv M pic v GAAnN. Bpeite v taydmTo tov dvo paldv v oTiypn mov
Bpilokovtor o amodotaon L peta&d toug .

5) Na vroloyiotel 1 taydTo, 1 TEPIOG0G KOl 1) UNYOVIKY EVEPYELDL €VOG OPLPOPOL TNG VNG, TOL
exTeELel OpaAT KUKAKN Kiviion o€ Dyog h arnd v emedvea g yngs.

6) Apnvoupe éva ocopo va TEceL amd Vyog h mhve and v empdveia g yne. Na Bpebei n tayvra

HE TNV 0Toio. PTAVEL TO GO OTNV ENLPAVELN TG YNG. H avtictaon tov aépo apeleitot
Aivovton : H gmuzdyvvon g fapdmrog g, otV Em@pavels g yns, n aktive g yng Rr.
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